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Beantwoording Vragen Eerste Kamer Voortgang 
Rijksbrede strategie effectieve aanpak desinformatie 

Aanleiding 
Vanuit de Eerste Kamer zijn vragen gesteld aan MBZK over de voortgang van de 
Rijksbrede strategie effectieve aanpak desinformatie. Deze vragen zijn gesteld 
door de fracties BBB, GroenLinks-PvdA en PvdD op 5 februari 2025.  

Geadviseerd besluit 
Graag uw akkoord op beantwoording van de vragen. 

Kern 

De Kamervragen gaan onder andere over het kwalificeren van uitspraken van 
politici, het gebruik van verschillende communicatiekanalen door de overheid en 
de Digital Services Act (DSA). Daarnaast gaat een deel van de vragen over eerder 
beantwoorde vragen. Deze vragen zijn beantwoord op 25 oktober 2024. 

Toelichting 

• De vragen zijn gesteld aan MBZK. Gezien de inhoud van de vragen worden 
de vragen ook ondertekend door SBZK. MBZK is verantwoordelijk voor de 
beantwoording van de algemene vragen over desinformatie en de vragen 
over de AIVD. SBZK is verantwoordelijk voor de vragen rond 
platformregulering. De andere vragen zijn interdepartementaal afgestemd 
met AZ, OCW & EZ.  

• De EK heeft verzocht de vragen binnen 4 weken na dagtekening (5 
februari) te beantwoorden. Deze deadline wordt niet gehaald door het 
reces en de benodigde interdepartementale afstemming. Er is separaat 
een uitstelbericht aan u voorgelegd. 

Politieke context 
• Door beide Kamers worden geregeld vragen gesteld waarin verzocht wordt 

om een kwalificatie te geven aan gedane uitspraken door Kamerleden of 
bewindspersonen.  

• In de voorgestelde beantwoording is geen kwalificatie van uitspraken 
opgenomen. Dat is in lijn met de eerdere beantwoording van vergelijkbare 
vragen. 
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Onze referentie 
2025-0000149875 
 

Datum 
5 maart 2025 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
nvt 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 
 
 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Commissiebrief inzake 
voortgang rijksbrede strategie 
effectieve aanpak desinformatie 

De beantwoording van de 
gestelde vragen door de leden 
van de Eerste Kamer. 
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